
BPA
Algemene Beschouwingen in de Raadsvergadering van 31-10-2023

Voorzitter,

De vorige keer had de BPA het over: Regeren is vooruitzien.

Maar Regeren is ook, juist in deze bijzondere tijden, aandacht, tijd en veel inzet geven aan de
huidige problemen in onze stad, dus Handhaven, beter Besturen en waar nodig, meer, veel
ingrijpen rondom de Veiligheid van onze Burgers.

Voorzitter, en dan noem ik het gebrek aan Handhaving in onze Binnenstad, het gebrek aan
geld van sommige van onze sociaal zwakkere Burgers, de enorme Drugs overlast, de
beschikbare capaciteit / en het niveau in de Jeugdzorg, de enorme avond en nacht herrie van
Auto’s en Motoren enz.

Het is mooi om GroenLinks toekomst dromen te hebben over enorme Windmolens pal naast
de Rioolwaterzuivering, of D66 dromen over Auto-hubs in het Groen bij het Soesterkwartier,
of veel tijd, veel fte’s en geld te steken in uw eigen project, de kinder-Burgemeester

Maar voorzitter, op deze manier besteden we wellicht de helft van onze beschikbare
ambtenaren in dit Stadhuis aan aardige D66 dromen, leuke GroenLinks dingen, maar komen
we handjes, dus veel ambtenaren te kort voor de hedendaagse echte grote problemen.

Het zijn uiteraard politieke keuzes die U met uw College maakt, maar wat de BPA betreft doet
dit College dat vanaf vandaag totaal anders.

De BPA blijft het herhalen, een Aardgasvrij, dus All-Electric nieuw Stadhuis, ook nog eens
op-gevuld met gesubsidieerde organisaties zoals het UWV, Stadsring 51, en noem maar op,
gaat minimaal 160 miljoen kosten, plus jaarlijks een gigantische elektriciteit rekening.

In Amersfoort een Aardgas vrij nieuw Stadhuis, maar ik Diemen moet de Kolen of Gas
gestookte Elektriciteit centrale twee x zo hard werken om de elektriciteit op te wekken.
Geen milieu winst dus !

Voor wat betreft het nieuwe Stadhuis, hebben we in dit huis absoluut geen ervaring met
Design, Build en Maintenance ( DBM ) contracten, en gaan we daarvoor extern dure
projectmanagers inhuren, dan zal dat straks hetzelfde desastreuse financiële effect hebben
als destijds bij de Westelijke Ontsluiting.

Voorzitter, de BPA vindt een pas op de plaats maken in Amersfoort erg hard nodig, je huidige
Bestuursstijl evalueren, je huidige veiligheid situatie veel beter aanpakken en je financiële
situatie eerlijker voorstellen.
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De regering heeft heel, heel veel extra geld uitgegeven aan Defensie in verband met de oorlog
in Ukraine, en dat betekent straks in het Ravijn-jaar zeer grote bezuinigen op het
Gemeentefonds. Ook in Amersfoort !

Amersfoort komt volgend jaar structureel meer dan 48 miljoen jaarlijks te kort, (en geen 27
miljoen zoals de huidige D66 wethouder van Financiën beweerd) maar wie bij D66,
GroenLinks of de Partij voor de Dieren, houdt daar nu al rekening mee ?

In 1993-1996 werd olv hoofd Monumentenzorg destijds de OLV Toren gerestaureerd, NU
staat in de Begroting dat in de periode 2024-2026 de Toren opnieuw wordt gerestaureerd.

Maar, pas zodra de 100 meter Bouwsteiger weer om de OLV Toren staat kan je ter plaatse aan
de buitenkant pas goed bekijken wat er echt nodig is !

Wat de BPA betreft, weet we nu al, dat die 10 miljoen in de Begroting zeker 5 a 8 miljoen te
weinig is. Dus houdt aub rekening met 18 ipv 10 miljoen in de Begroting.

Maar wie houdt hier rekening mee ? Helaas tot nu toe niemand in deze gemeenteraad, behalve
de VVD.

En voorzitter, deze huidige coalitie heeft ook nog steeds twee wethouders te veel vergeleken
met een stad als Utrecht of Den Haag.

Voorzitter, Ik dank U voor uw aandacht.

Hans van Wegen

fractievoorzitter Burger Partij Amersfoort ( BPA )
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